[image: image1.jpg]9.1. B cocyjle HaXOMATCA JBE HeeMemmBAIONIECH KuKoeTH, [Tycrotensii

LuapHK CBOBO/HO [11aBACT B BepXHei KHAKOCTH. [[pH [IOBLILICHHN TeMICPATYPbI

HKOCTEH Ha 20° LWAPHK OIYCKASTCH BHM3 TAK, HTO €0 LCHTP HEXOMMTCH Ha

YPOBHE rpaNHLB! pasiena KHAKoCTeH. Cuuas, YTo Koa(GHUHCHTH TerLIOBOT0
1

paCIIMpeHIs HKUAKOCTEH OIHHAKOBHI i paskbt = 0,00625 rpa1™", a pacuperc

‘Telia HE3HAMIHTEBHO, OUPENETHT, BO CKONBKO pa3 IIOTHOCTS HITKHET AKHKOCTH
GOMbIIIE MIOTHOCTH BepXHEH AKHAKOCTH.

Pemenie.
s yenosust niasanis Text uneen pg = p;; . Tloene nossmmers Temnepary-

pat oGbem wmcocteil ysenmamres: V=] =V'(1+P1). Tax xax macea xmuco-
CTei He HAVCHSETEA, TO [HIOTHOCTE YMEHBIIACTCS, TOTA

o P
Poits =Pty =Poi¥ (B = 0y = gy,

B COOTRETCTBII ¢ 3aKOHOM ApXiMesta

OTKyzIa oy qaem

Orser: ThohoeTs mkHeit AnRocTH B 1,25 pasa GBI [IOTHOCTH BepXHCii
HUKOCTH (ILIOTHOCTh BRPXHEH KALKOCTH H INIOTHOCTH NIOTPYREHIONo Tena
OIMNAKOBHI)



[image: image2.jpg]9.2. ABTOMOGHITE MPOIIET MOCICAOBATENEIO OTPRIKH MYTH: 75KM CO CKOPOCTHO
90K/, 3aem §0KM CO CKOPOCTEIO 160 K/, 3aTem B Teuenie A0MHH. ABuTwICH
€0 copocTsio 60K/, T10ciie AeCATHMHHYTHON OCTAHOBKH OCTaBHbIC 145KM a5-
TOMOBHITH MPOILIE CO CKOPOCTHIO 75k, HeMy PaBia CpeuIss CKOPOCT aRTO-
MoGus?

Pemenne.
Cpejuisst CKOPOCTS ABMKEHHS TEliA PABHA OTHONICHMIO 1IYTH KO BPCMEITH, CICIO-
BaTeIBHO,
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CKOPOCTH, HAXOMIM

Ouser:
Cpetiisi CKOPOCTS aBTOMOGHS pania 108,5 k.

9.3. Uviceres 1 sozt it Tenmepatype 20°C. B kakow ciTydae IpH Harpesaii
BOJBI €€ TesIepaTypa GyAeT Bhilile:
3) com marpenaTs, KATOPUMETD ¢ BOOM 112 YTIEKTPHHECKOH UIKTKe B TeueHie
10 i,
4) econ cnavana B Tewenve 10 MAH. HAPEBATh HA TOMH K JAEKIPUUCCKOIN
ILINTKE MOJIOBHHY KOHHECTEA BOH, & ATeM A0GARHTE BTOPYIO M0/0RHIY?

IonpoGyiite 0GOCHOBATE CROV OTRET MATENATHISCKH
Pemenne:
B oboux ciyuasx BOAA NOMYHT OIHO U TO e KOTMUECTBO TETOTH, CIIeJ0Ba-

TEUBHO, TEMIICPATYPA B OGOMX CIyHanX GyAeT OMMHAKOBA, €CIU HE YHHTLBATH
TEIIOCMKOCTH KATIOPHMETPA H TIOTEPb TEMIOTH.
Tlpi rarpenaini BCero KOTHHECTRA BOIE! YCTANOBHTCA TEMEpaTypa 6, ©

[

0=cmlp, ~1)=0,= L+,

Tlpi narpeBaiii MOIOBHIb! KOAMMCCTRA BOJbl YCTANORKTCA TeMieparypa O, a
nocie CMewMBaNIA ¢ OCTasielics BoxoH — Tevticpatypa 0s:
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9.4. B ttenu erostmia Toka ¢ JIC € =168 MMEIOTCA J(Ba HOCIE0BATETBHO CO-
CAMHEHIBIX PesHETOpa 110 Ry Kanctsiit. Yrob M0:1YHHTS NOKAIANHA BOTETMCTPA
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neabio evy peancropst 5, ' 1. 4. CKOIBKO 35eihen B IAPALICIILHOM Co-

CJNCHIN PE3HCTOPOR TIONYHMIOCH?
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Pemenne.
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[image: image4.jpg]BOAMOIKHO pellicinie MyTeM NOCIEIOBATENBHON0 A0BABIEHHS PEHCIOPOs H
BRIMHCIEHIS KK PA3 HATPSKCHIS,

Orier: UroBs BoBTMETp noKa3bman 1B, HCOBXOMIMO CORNHIITS Pe3iCTO-
put Ry, Ry/2, Ra/3, R/ 1 Ry/S — Beero § pesneropos.

9.5, PaccTosiiie MeATy TPEAMCTOM 1 SKparoM 1,5M. JIBOSKOBBITYITas TOHKas
AH3A, HOMEINSHIAs MEALY MMM, AT HETKOE MI0OPACIHIC MPEAMETA Ha DKpa-
e, EC/H HOMEHST MECTAMSH MPCAMET 1 OKPAH, He HIMCIA TIOTOACHIS Hi3bi,
1o H30BpwKeNe IPeMETa yMeHbIIHTe B 3 pasa. Hewy pasio doKycHoe pac-
crose
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vieent:

dy+ fi=dy+ 1, i
d

- ) re ]

- L »!
fi &

< \
i




[image: image5.jpg]Crenosareiio,

o]
d7

AL-fP =12 Be-fi=1 1

Tloacrasisist 3pauenus d, u f, B QOPMyITy IHH3EL, TI0JygaeM

AN _4h

d+5 L
CnenoBarelbHo,

po

1,5 ~ 0,23m.
A)

20+

Orsel

DOKYCHOR PACCTORKTE AHH3EI Paniio 23¢h

9.6. Ha pucytike npeictasien rpajik, Xapak-
TepH3YIONl PABHOYCKOPERTOE JBIKENHE Telia.
Y10 joH0 OTI0MEHO M0 ock y (B cammax CH)?
SamMmITe, UCMY PABHSI CKOPOCTH If YCKOPEHHE B
MOMEHTBL BPEMEHH £ = 2¢ | f; = 8¢, & TAKKe Mpoit-
JeHHbIi Te10M 3a Bpenst At = (8~ 2)c =

Pemenne 0 i
Tlptl Pty St ekohens 024 6810

LOCTOAHHO, 4 BEAWIHOM, 3acAMeli O Bpesenn Bpes, ¢

Jneiino, ApiseTes ckopocts. ClienoBaTensho, o

OCH OpiUiHAT OTIOKEHA CKOPOCTS (B METPAX B CekyHAY). CKOPOCTE B MOMEHTH!

spenenit 2¢ 1 8¢ Gyller pasHa cootsercrsento 13 aic n 4 m/c. Yexopere pano

L5w/c?. Llyre, npoiifienusiii 3a 6¢, PaBeH MUIOWAMA TpANEIHH:





